
 
NOTULEN WERKOVERLEG 

25 mei 2023, 20.00 Schalm, Oude Keuken 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Anja en Kees zijn afwezig. 
De notulen van 13 april 2023 worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Verslag kennismakingsgesprek met voorzitter a.i. SCC De Schalm. 
- Verslag kennismakingsgesprek met beheerder van Arbie’s Beachhouse. 
- Verslag evaluatiegesprek met oud-Dorpsraadslid. 
- Nieuwsbrief openbaar gebied Enschotse Tuinen. 
- Verslag gesprek met wethouders betreffende buslijn 9. 
- Programma Sint Job viering; 10 mei Job avond en 14 mei 2023 Job viering. Dorpsraad 

was aanwezig. 
- Verslag parochieavond 3 mei 2023. 
- Statuten zijn gepasseerd bij de notaris. T.z.t. komen ze op onze website. 
- Tilburgse Ereprent en Koninklijke onderscheiding voor White Demons. 
- Enkele leden hebben een bezoek gebracht aan het “Eikenhuys”. 
 

2. Voorbereiding bestuurlijk projectenoverleg 8 juni 2023 (Tineke) 
Welke agendapunten willen we met de dorpswethouder bespreken? 

o Gedachtenwisseling over bestaande “visies” binnen de gemeente Tilburg die 
gevolgen (kunnen) hebben voor Berkel – Enschot. 

o Procedure aanvraag subsidie voor “Vitaal UBE”.  
o Financiële consequenties voor de Dorpsraad i.v.m. met het werken met 

gebiedsteams en de Dorpsagenda. 
o Als Dorpsraad zijn we benieuwd naar de visie en verwachtingen van onze 

dorpswethouder i.v.m. met het werken met gebiedsteams. 
o Aandringen op spoed m.b.t. voorzieningen voor de jeugd. R-Newt is bezig met 

een onderzoek. 
o Welkomstbrief, - pakket voor nieuwe bewoners.  
o Mogelijke ondersteuning van de Dorpsraad bij communicatie.  

 
3. Proces Dorpsagenda/planning (Tineke) 

Verslag gesprek over Dorpsagenda van 9 mei 2023. Voortgangsdocument hebben wij nog 
niet ontvangen van de omgevingsmanager. 
 

4. Subsidieregelingen (Tineke) 
Zie subsidieregelingen en presentatie ter informatie. 
 

5. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Roland en Kees) 
Afspraak met de wethouders is gepland op 30 mei 2023. 
 

6. Stakeholdersoverleg Koningsoord (Roland) 

Geen opmerkingen. 
 

7. WDR-overleg (Roland en Willem en Marius) 
Geen opmerkingen. 
 

8. Werkgroep Communicatie 
Website: plaatsen van nieuwsartikel lukt op dit moment niet. Vraag staat uit bij Webkracht. 
Daarna oud-leden verwijderen. Wilma maakt voorstel voor aanpassing website, waaronder 
wellicht een aparte tegel voor Oostflank. 



 
9. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

Verklaring tussentijdse controle financiën ter kennisname. 
 

10. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Loket BE: op 24 april 2023 was er een evaluatie overleg met vrijwilligsters van Loket BE. 
Er is een nieuwe vrijwilliger aan de slag gegaan. 

- Op woensdag 10 mei 2023 was de lancering van KOM! Met KOM! werd de 
samenwerking tussen Sportbedrijf Tilburg, Oldstars van Nationaal Ouderenfonds, 
maatschappelijke organisaties en sportverenigingen gelanceerd om Tilburgse senioren 
zo lang mogelijk sociaal en actief in beweging te houden. 

- Vanuit Platform Welzijn is een voorstel besproken om in Berkel-Enschot (rondom 
Koningsoord?) een “Kwiek” beweegroute aan te leggen. Desgevraagd wil Roland 
meedenken in een werkgroep om dit voorstel verder uit te werken. 

 
11. Werkgroep Jeugd (Willem en Marius) 

- Het bestuur van “Opmaat” basisscholen is nog met de gemeente Tilburg in 
onderhandeling. Ze vinden noodlokalen niet de oplossing. In 2024 hopen we meer re 
weten. Er zijn meerdere klachten binnengekomen over “loting” bij het inschrijven van 
kinderen. Door het gebrek aan ruimte op de scholen is dit helaas gebruikelijk. 

- Er is een gesprek geweest met R-Newt over het jeugdbeleid. In september is er een 
vervolg.  

 

12. Werkgroep Evenementen (Anja en Ben) 
- Gedecoreerden: er zijn 2 inwoners met een Koninklijke onderscheiding en 1 inwoner met 

een Pauselijke onderscheiding in de bloemetjes gezet. 
- Gedecoreerden 2024: Koningsdag 2024 is op zaterdag. Normaliter is de bijeenkomst 

voor Gedecoreerden op de eerste zaterdag daarna. Dit valt op 4 mei (dodenherdenking). 
Lijkt niet een gepaste dag. Verplaatsen naar bijvoorbeeld zondag 28 april of vrijdag 3 mei 
2024? We informeren bij de Schalm en Gildes en Concordia. We besluiten te kiezen voor 
28 april 2024. 

- Welkom Fair 10 juni 2023. Een aantal leden zal hieraan gaan meewerken. 
 

13. Werkgroep Veiligheid (Willem) 

- Veiligheidsdag 17 juni 2023: alles is geregeld. 
- Aanvraag Buurtbudget cyberveiligheid: Wilma en Ben gaan de briefschrijver adviseren 

om contact op te nemen met KBO (doelgroep ouderen) en met BUBE (doelgroep 
bedrijven). 

 

14. Actiepuntenlijst (Anton) 

Aangepast. 
 

15. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. Iedereen wordt gevraagd om nieuwe activiteiten aan Anja door te geven. 
 

16. Rondvraag 
- Nieuwe Dorpsraadsleden? Er heeft iemand interesse. Daar zal binnenkort een 

oriënterend gesprek mee gevoerd worden. Voor de welkom Fair zal een flyer worden 
gemaakt met onze twee vacatures. 

- Er zijn klachten rondom een “honden uitlaatplek”. Onze wijkregisseur is daar mee bezig. 
- Op 6 juni 2023 is er een presentatie over de ontwikkelingen rondom Koningsoord. 
 

17. Sluiting 

 


